
АКТИВНОСТИ ЦРВЕНОГ КРСТА У 

ОШ ,, ВУК СТЕФАНОВИЋ КАРАЏИЋ ” 

  

Извештај о награђеним ученицима наше школе на конкурсима које је расписивао 
Црвени крст Крагујевца 

  

Поводом обележавања Светског дана борбе против туберкулозе, ученици седмог разреда су са 
наставницом Тањом Миладиновић дана 22. марта 2019. године присуствовали трибини у 
Црвеном крсту. Предавач је била прим.др Владана Милошковић, начелник диспанзера за 
плућне болести Дома здравља Крагујевац. Ученици су сазнали како да се препозна, спречи и 
како се лечи туберкулоза. Лечење је најбоља превентива ширења туберкулозе! Присуством на 
овој трибини ученици су проширили знања о туберкулози као болести која, иако излечива, 
данас ипак представља озбиљан светски изазов. 
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Волонтери Црвеног крста: 
Нина Крастић 7/3 
Милица Јаничић 7/3 
Предраг Панишић 7/2 
Ученици 7. разреда су вредни волонтери у Црвеном крсту. Зато су за час биологије Нега и 
болести система органа за циркулацију и реанимација (оживљавање), припремили предавање 
за своје другове. При томе су показали знање из те области стечено на предавањима у 
Црвеном крсту. Демонстрирали су пружање прве помоћи код реанимације на лутки. Велико 
хвала за лутку коју су добили од њихових предавача из Црвеног крста.Њихови другови су са 
пажњом пратили поступке и упутства како пружити прву помоћ. Неке положаје напр."кома 
положај" су волонтери показали и на својим другарима. Час је био јако занимљив и успешан. 
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10. маја 2018. године, одржано је школско такмичење екипа у пружању прве помоћи, у 
организацији Црвеног крста. Победила је екипа IV5 и пласирала се на општинско такмичење. 
14. маја 2018. године, одржано је општинско такмичење екипа 16 основних школа, у пружању 
прве помоћи. Такмичење је одржано у Црвеном крсту Крагујевац. У екипи наше школе били 
су: Милена Марић, Јована Милошевић, Елена Раковић, Мина Јакшић, Петар Станојевић и 
Андреја Ђуровић. Освојили су 4. место! 
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У организацији Црвеног крста Србије, од 28.03. до 30.03.2018. ученици наше школе су 
учествовали на Фестивалу позоришних представа- Промоција хуманих вредности, у 
Зрењанину, у Народном позоришту „ Тоша Јовановић“. Нашу представу „ Дуга“ су 
припремиле волонтерке Црвеног крста - Миљана Стошић и Анита Стојковић у сарадњи са 
учитељицом Горданом Николић. Глумили су ученици IV5: Ивона Кокерић, Мина 
Константиновић, Ива Ајдаровић, Елена Раковић, Катарина Крстић и Димитрије 
Костадиновић. У генералном пласману, од укупно 26 представа, наша је била на 7. месту. 
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24. фебруара је организована Акција добровољног давања крви у нашој школи. Акцији се 
одазвало 12-ро родитеља а крв је могло да да њих 11-ро. Крв су дали Савић Анђелка, мајка 
ученице Александре Савић I1, Вранић Александар отац ученика Страхиње Вранића I1 и Ивоне 
Вранић III3, Николић Драган отац Николић Вука II1, Дејан Величковић отац Виктора 
Величковића II2 , Иван Благојевић отац Милета Благојевића II7 , Бојан Петровић отац Јане и 
Маре Петровић III1, Пантић Марина мајка Пантић Јелене IV4 и Пантић Луке VI5, Игор 
Бошковић отац Луке Бошковића V4 као и Недељковић Пантелија и Ненад Димитријевски на 
позив Слађане Ђукановић и Слободанка Љубисављевић мајка колегинице Јасмине 
Љубисављевић и бака Филипа Љубисављевића IV3. Овом приликом се још једном захваљујемо 
свим добровољним даваоцима крви, њиховој деци која су их позвала као и колегама Слађани 
Ђукановић, Сузани Тасић,Слађани Милошевић,Кристини Стојановић, Гордани Марковић, 
Емини Златар, Јасмини Љубисављевић, Ерени Митровић, Маји Вукојевић, Весни Живановић, 
Јелени Миковић и Драги Кесић на подршци у реализацији акције. 
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На предлог одељенских старешина за 12 најугроженијих ученика наше школе купљене су 
јакне, тренерке, зимске ципеле и патике од средстава које се налазе на нашем рачуну у 
Црвеном крсту. 

  

  

- 5.12. 2017. у просторијама Црвеног крста уприличена је изложба награђених ученика за 
идејно решење новогодишњих честитки. Из наше школе ученик Петар Благојевић III5 код 
учитељице Милице Милошевић, добио је награду и његова честитка је штампана, а ученици 
Страхиња Симоновић III 5 код Милице Милошевић, Теодора Ковачевић III3 код Ерене 
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Митровић и Слађана Кинић V4 код Ивана Марјановића добили су захвалнице јер су им радови 
ушли у ужи избор. 

  

 

  

У школи се традиционално организује акција Друг-другу где ученици доносе школски прибор, 
прибор за личну хигијену, очувану обућу и одећу, као и играчке. Већи део прикупљених ствари 
подељен је нашим угроженим ученицима а остатак је прослеђен Црвеном крсту, док су 
играчке однете предшколцима вртића Невен. 
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1. октобра је одржана Трка за срећније детињство . Трку је подржало и 10-так ученика наше 
школе и учитељица Слађана Ђукановић. Ученик наше школе Mијат Авдичевић - III3 код 
учитељице Ерене Митровић је освојио треће место у категорији ученика од првог до четвртог 
разреда. Циљ трке није само победа већ самим учешћем се показује неговање хуманих 
вредности које промовише Црвени крст. Наша школа подржава хумане вредности 
реализујући све акције које предлаже Црвени крст. Једна од њих је и куповина Стартних 
бројева. Сви ученици су купили Стартне бројеве, јер се њиховом куповином обезбеђују 
средства како за наше ученике којима је помоћ потребна, тако и за осталу децу на нивоу града. 
  

од 1. октобра 270 ученика бесплатнo користи ужину преко Црвеног крста 
  

Купљено 1113 картица за Срећније детињство за све ученике школе. 
  

11.9.2017. представник Саобраћајне полиције je у сарадњи са Црвеним крстом Крагујевца за 
наше ученике првог разреда одржао предавање о безбедности деце у саобраћају. Предавању је 
присуствовало 142 ученика првог разреда са својим учитељицама. 
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Одељењска заједница V/5 се,победивши на школском такмичењу квиза "Шта знаш о Црвеном 
крсту",пласирала у полуфинале, које је одржано 16.маја у просторијама Црвеног крста. 
Учествовале су одељењске заједнице основних школа "Милоје Симовић","Трећи крагујевачки 
батаљон" и екипа наше школе, која се, убедљивом победом,пласирала у финале где је 
противник била екипа школе" Мома Станојловић". Финални квиз је одржан 22.маја у 
просторијама Црвеног крста.Том приликом,у одличној навијачкој - фер атмосфери и сјајну 
подршку организатора, екипа наше школе је освојила ПРВО МЕСТО! Честитке следећим 
ученицима: Елена Влашковић, Невена Ђокић, Мина Радовановић, Андрија Јовановић, Богдан 
Гавриловић, Милица Ђорђевић, Немања Јанићијевић, Никола Бишевац и Теодора Илић. 
Разредни старешина Гордана Видовић 
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Ученица III3 Катарина Стојановић је у конкуренцији основних и средњих школа освојила I 
место за свој ликовни рад ,,Вода - извор живота“. Њен успех је велики с обзиром да је пристигло 
900 радова. Свечана додела је била 14.05.2015. у свечаној сали Скупштине града. Каћа је добила 
диплому и таблет као награду. Свечаности је присуствовала секретар Црвеног крста - Нена 
Богдановић и многе друге личности које су учествовале у овом пројекту. Из наше школе је 
присуствовала учитељица Слађана Ђукановић - секретар-сарадник Црвеног крста и наше 
школе и учитељица III3 Сузана Сунајко Јовић. 

  

  

  

На конкурсу Црвеног крста ,,Сунчана јесен живота,, по три ученика су награђена у својим 
категоријама на нивоу града. Укупно је пристигло 950 радова, а награђена су чак три наша 
ученика. Свечаност и додела су били у просторијама Црвеног крста 14.05.2015. За литерарни 
рад награђена је ученица III1 Ирина Очишник / Уч. Сузана Тасић / За ликовни рад је награђена 
ученица III3 Александра Игњатовић /Уч. Сузана Сунајко Јовић / За ликовни рад је награђен 
ученик V5, Огњен Јотовић / Проф. ликовне културе Иван Марјановић и разредни старешина 
Гордана Видовић 
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Наша школа активно сарађује са Црвеним крстом, учествује у многобројним тематским 
акцијама, обележава значајне датуме и на тај начин показује да брине о заштити и унапређењу 
здравља људи и да помаже онима којима је помоћ потребна. У дугогодишњој сарадњи истиче 
се активност наших ученика, који су увек спремни да са задовољством подрже сваку акцију и 
реализују активности чији је носилац Црвени крст. Са тим у вези, Црвени крст у сарадњи са 
члановима Подружнице Црвеног крста, наставницима школе, донео је одлуку о награђивању 
ученика који су били активно укључени у реализацију планираних акција. 
У априлу 2015.године, у знак захвалности на преданом, несебичном и мотивисаном учешћу, 
ученице наше школе добиле су књиге на енглеском језику: 
Невена Бошковић, осми разред- „Lord Arthur Savile's Crime and Other Stories“, Oscar Wilde; 
Нађа Миладиновић, седми разред- „А Close Shave“, Bill Bowler & Sue Parminter; 
Милица Петровић, седми разред- „Sinbad”, Janet Hardy Gould; 

Поред наведених награда, Црвени крст је такође обогатио и школску библиотеку литературом 
на енглеском језику. У питању су следеће књиге: „Еmma“, Jane Austen; „Ariadne's story“, Joyce 
Hannam; „Revolution“, Jann Huizenga & Linda Huizenga; „Housemates“, Alison Watts; „Dian and 
the Gorillas“, Norma Shapiro. 
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Дана 24. 03. 2015. год. поводом Светског дана борбе против туберкулозе у просторијама 
Црвеног крста одржано је предавање  "Хоћемо 0 смрти због туберкулозе". Предавању је 
присуствовало десет ученика седмог разреда и наставница биологије Тања Миладиновић. Циљ 
предавања је било указивање на значај превенције раног откривања и лечења ове заразне 
болести. Том приликом су подељени и промотивни флајери са основним упутствима шта је то 
туберкулоза, како се преноси, дијагностикује и лечи. 
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Петог децембра 2014. године на Међународни дан волонтера у просторијама Црвеног крста 
Крагујевца, организована је изложба најуспешнијих ликовних радова у акцији ,, Један пакетић 
много љубави ''. 
Ученици су имали задатак да дају свој допринос овој акцији цртањем идејног решења 
новогодишње честитке.Од 774 пристигла рада награђено је 72 рада, а од тога из наше школе 
награде су добиле 4 ученице  и 3 ученице захвалнице. 
Награђене ученице су:  Милена Матић III3 Симона Младеновић IV1, Ивона Продановић IV1, 
Мина Гаљак IV1, а похваљени  и награђени захвалницом су: Тијана Обрадовић II 1, Јана 
Благојевић II 2 и Нина Вукојичић III3. 
Додели награда са ученицима су присуствовале и њихове учитељице Слађана Ђукановић, 
Сузана Сунајко Јовић и Емина Златар, као и родитељи награђених ученица.. 
Међу награђеним ученицима биле су и ћерке наших колегиница Катарине Недић- Јана Недић 
из ОШ ,, Милутин и Драгиња Тодоровић'', Емине Златар – Ена Златар из ОШ ,, Мирко 
Јовановић''- ученице седмог разреда и Ане Радоичић-  Николета Радоичић из ОШ ,, Мома 
Станојловић''- ученица шестог разреда. 
Наша школа је овом приликом добила захвалницу за учешће на конкурсу. 



 

  

 

  

 

          

 

  

 

  

 

          



 

  

 

Дана 5. октобра 2014. године Црвени крст Крагујевца је организовао  хуманитарно- 
рекреативну акцију  ,, За срећније детињство ''. Сви ученици наше школе  ,, Вук Стефановић 
Караџић '', њих 1252 је подржало акцију куповином картица и личним учлањењем у Црвени 
крст. Ученице  II-1 - Магдалена Крстић и Марица Ђорђевић су учествовале на трци и са својом 
учитељицом Слађаном Ђукановић подржале акцију  и на дан трке. 

 

  

 

  

Ученици наше школе су и ове године узели учешће у изради идејног решења новогодишње 
честитке на конкурсу Црвеног крста. Од пристиглих више од 500 ликовних радова на нивоу 

града, у ужи избор је ушло и награђено  65 ликовних радова, од тога 7 из наше школе. 
Награђени су радови ученика I1 и то: Емилије Леповић, Тијане Обрадовић и Анђеле Ничић и 
радови ученика II4 и то: Петра Којића, Николе Живановића, Луке Јовашевића и Анастасије 
Ђошић. 



Црвени крст Крагујевца је у среду 11.12.2013. у својим просторијама приредио свечану изложбу 
и доделу захвалница и пригодних поклона награђеним ученицима и њиховим наставницима. 
Свечаној додели су присуствовали сви наши награђени ученици са својим родитељима 
и учитељицама Слађаном Ђукановић и Иреном Ђорђевић. 

  

 

  

  

  

  

  

  

  

СЕПТЕМБАР 

  

- 10. септембра 2012. чланови Саобраћајне полиције су у сарадњи са Црвеним крстом 
Крагујевца, за ученике првог разреда одржали предавање на тему Понашање у саобраћају. 
Предавањем је обухваћено око 150 ученика. 

- 11. септембра, поводом Светског дана Прве помоћи, екипа ,, Петлића'' наше школе је за 
ученике четвртог разреда, ученике свог одељења 5/2, учитеље и наставнике извела показну 
вежбу прве помоћи и другарима испричали о значају познавања и пружања прве помоћи. 

- 15. септембра је екипа ,,Петлића'' са својом учитељицом Лепосавом Стевановић, 
представницима Црвеног крста ишла у Београд на републичко такмичење прве помоћи и 
освојили су прво место у представљању, док је група наших ученика виших разреда са екипом 
прве помоћи Црвеног крста Крагујевца освојила треће место. 

- Тим поводом је 20. септембра приређен свечани пријем за ученике, наставнике и директоре у 
Скупштини града.Пријему су присуствовали директор Бојан Конатар и учитељице Лепосава 
Стевановић и Слађана Ђукановић. 

  

  

- У току септембра су прикупљена имена и адресе социјално угрожених ученика, за коришћење 
бесплатне ужине.  



  

  

ОКТОБАР 

  

- Наша школа је купила 1200 стартних бројева и то су Слађана Ђукановић и Ирена Ђорђевић 
поделиле свим разредним старешинама.Куповина стартних бројева , као и плаћање чланарине 
Црвеног крста плаћало се преко уплатница у оквиру ђачког динара. 

- Од октобра 21О наших ученика из социјално-угрожених породица користи бесплатну ужину 
преко Црвеног крста. 

- У петак 5. октобра 2012. је одржана радио емисија којом су ученици још једном били упознати 
са циљем и маршутом акције ,, За срећније детињство”, која се организовала 6. октобра 2012. 
год. 

  

  

НОВЕМБАР  

  

- Почетком новембра ученици од првог до петог разреда су узели учешће у реализацији 
конкурса за идејно решење новогодишње честитке. 

- од 7. До 10. седамнаесторо ученика петог и четвртог разреда присуствовало је семинару 
Промоција хуманих вредности у Дивљани, код Ниша.Ученике је водила Слађана Ђукановић. 

- Од 14. до 18.новембра 2012. одржан је курс ,, Основи личне хигијене ” , за ученике другог 
разреда Црвене смене. 

- Од 26.до 30. новембра 2012. одржан је курс,, Основи личне хигијене ” , за ученике другог 
разреда Плаве смене. 

  

  

ДЕЦЕМБАР 

  

- 5. децембра на обележавању Светског дана волонтера, два ученика трећег разреда и то III 2 - 
Страхиња Радојевић и III5- Теодора Илић су са својим учитељицама Слађаном Милошевић и 
Горданом Николић присуствовали свечаности, на којој су им уручене награде, јер су им 



новогодишње честитке ушле у ужи избор.Ученици су добили ваучере за коришћење затворених 
базена и биоскопа у Плази. 

- 13. је наставник Ненад Филиповић присуствовао предавању о Здравим стиловима живота, које 
је одржано у Црвеном крсту, а у суботу 15. су две наше ученице шестог разреда ишле на 
едукацију , поводом исте теме, тако да ће својим вршњацима пренети нова искуства. 

За 41 ученика наше школе је поново покренута акција куповине одеће и обуће .За најугроженије 
ученике из сваког одељења по један ученик, купљено је шта му је било најнеопходније, тј. за 
шта се лично одлучио. Средства у висини од 50.300,00 дин. узета су са нашег рачуна који се 
налази у Црвеном крсту, а допуњава се куповином Стартних бројева као и уплатом чланарине 
Црвеног крста. 

  

- Ученици наше школе су се и ове године одазвали акцији куповине новогодишњих честитки 
Црвеног крста.Честитке су продавале Слађана Ђукановић и Ирена Ђорђевић.Продато је 1421 
честитка. 

  

- Ученици наше школе су узели учешће у ликовном и литерарном конкурсу ,, За сунчану јесен 
живота ” 

  

- Половином децембра је свих пет одељења трећег разреда почело са Школицом подмладка 
Црвеног крста. Школица се реализује у оквиру часова одељенске заједнице, а држе је учитељи 
у својим одељењима и то : Слава Милетић, Слађана Милошевић, Весна Живановић, Марија 
Вукојевић и Годана Николић. 

  

  

ЈАНУАР 

  

- Половином јануара је у два одељења четвртог разреда почела реализација пројекта ,, 
Промоција хуманих вредности'' који се реализује у оквиру часова одељенске заједнице, а изводе 
га волонтери Црвеног крста. Тим поводом је и 24. децембра потписан и Споразум о партнерству. 

- 30. јануара поводом Националног дана без дуванског дима , у просторијама Црвеног крста 
у клубу ,, Дуга ”, одржана Креативна радионица, којој су присуствовали два ученика седмог 
разреда у пратњи школског психолога, Мирјане Милосављевић.А у школи је тим поводом 
одржана радио емисија. 

- 100 чланова нашег колектива је купило чланске карте Црвеног крста и тим чином су још 
једном показали своју хуманост. 



  

  

ФЕБРУАР 

- 14. фебруара је Мирјана Милосављевић са ученицима из парламента ишла на обележавање 
годишњице смрти Др Елизабет Рос. 

- 19. фебруара су наши ученици од петог до осмог разреда ,ишли на први састанак поводом 
ангажовања у Теренску јединицу Црвеног крста, са њима је била Ана Радоичић.Ишли су 
следећи ученици Ђорђе Костић V1, Ивана Кућеровић V1,Јана Алексић V1,Сања Марковић V1 и 
Анђела Павловић VIII5. 

- Ученици од првог до осмог разреда су узели учешће за израду ликовних и литерарних радова 
на тему,, Крв живот значи ”. 

- 25. фебруара је за ученике четвртог разреда Црвене смене почео курс Прве помоћи који се 
завршио 1. марта 

- 25. фебруара је одржана годишња скупштина Црвеног крста Крагујевца на којој је 
присуствовала Слађана Ђукановић, на којој су се разматрали досадашњи резултати и дат план 
рада за ову 2013. годину, на коме се акценат ставља на превенцији трговине људима. 

- 27. фебруара је подељен материјал ученицима петог разреда како би кренули са спремањем за 
такмичење ,, Шта знаш о Црвеном крсту'' 

  

  

МАРТ 

  

- 19. марта је за ученике четвртог разреда Црвене смене почео курс Прве помоћи, који су држали 
ученици Медицинске школе. 

- 22.марта је одржано радио емисија поводом Светског дана вода, а часови одељенске заједнице 
су посвећене овој теми. 

- 25. је 10 ученика седмог разреда са наставницом Милицом Милосављевић присуствовало 
трибини о борби против туберкулозе.Ичли су следећи ученици:Немања Костадиновић 
VII1,Миљана Здравковић VII1,Милорад Јовановић VII1,Тања Ђорђевић VII2,Александра 
Живковић VII2,Александра КривокућаVII2, Драган Јелић VII3, Никола Пауновић VII3, 
Андријана Миљковић VII3, Миона Аврамовић VII3. 

  

МАЈ 



  

9. маја у свечаној сали Скупштине града, Црвени крст и Град Крагујевац наградили су седам 
ученика из свих основних и средњих школа на конкурсу ,,Здраву зуби - здрав живот". Из ОШ 
,,Вук Ст. Караџић" награђена су два ученика. За ликовни рад Јован Петровић 4/1 уценик 
учитељице Слађане Ђукановић, а за литерарни рад, Ана Јоковић 7/3 ученица наставнице Маје 
Конатар. Ученици су као награду добили МР4. 

  

  

  

10. маја је у Спортској балон сали одржан пријем првака у Црвени крст. Приређен је програм, а 
сви прваци су добили симболичне поклон. 

  

  

  

13. маја 2013. у просторијама Црвеног крста Крагујевца, у оквиру ,,Недеље Црвеног крста", 
организована је изложба награђених ученичких ликовних и литерарних радова, које је Црвени 
крст реализовао у току школске 2012/2013. године. Од 12 награђених радова, три рада је из наше 
школе. Награђени ученици наше школе су: Илић Софија 2/1 ученица Емине Златар, Станика 
Васиљевић из Трмбаса, ученица Јасмине Љубисављевић и Милош Гајић 4/2 ученик Љиљане 
Цатић. Ученици као и њихове учитељице су добили пригодне поклоне, а директор Захвалницу 
за сарадњу и успесхе на свим конкурсима и активностима које реализује Црвени крст. 
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